

Стародавні архітектурні  
пам'ятки давньої греції та  
риму

Сьогодні ми розкажемо вам про  
Найвідоміші архітектурні пам'ятки  
Риму та Греції

# Парфенон

- Парфенон був побудований на честь покровительки міста і всієї Аттики – богині Афіни. Парфенон знаходиться на найвищій точці Акрополя і відомий як кращий зразок доричного стилю. Парфенон побудований з місцевого мармуру, який при добуванні – білий, а з часом набуває жовтого відтінку. Храм оточений колонами, яких налічується 50.

# Колізей

- найбільший амфітеатр Стародавнього Риму, символ імператорської могутності. Спочатку Колізей називався, за родовим іменем згаданих імператорів, амфітеатром Флавіїв, нинішня назва закріпилася за ним згодом, Будівництво цієї споруди розпочато у 72 р. н. е. імператором Веспасіаном після його перемоги в Юдеї і закінчено у 80 р. н. е.

## . Театр Епідавра

Театр Епідавра зберігся краще за всіх серед інших давньогрецьких театрів і є типовим прикладом елліністичної архітектури. Його називають пам'ятником краси і симетрії. Будівництво театру Епідавра почалося в 4 столітті до нашої ери і закінчилося десь в середині другого століття до нашої ери. Спроектував античний театр архітектор Поліклет Молодший з міста Аргос. Театр побудували, щоб розважати пацієнтів Асклепіон (храм медицини) в Епідаврі, так як стародавні греки вважали, що театр позитивно впливає на фізичний і психічний стан пацієнтів.

# Ринок Траяна

- Ринок Траяна – руїни торговельних будівель на форумі Траяна в Римі. П'ятиповерховий торговий комплекс був побудований у 100–112 рр. Апполодором Дамаським, який супроводжував імператора Траяна у його подорожах. Ринок побудований у вигляді терас на схилі пагорба. У ньому знаходилися близько 150 крамниць, таверни, закусочні, а також пункти безкоштовної роздачі продуктів населенню.

# Римський Форум

- площа в центрі Стародавнього Рима разом з прилеглими будівлями. Спочатку на ній розташовувався ринок, пізніше вона включила в себе коміції, курію та придбала також політичні функції. Форум служив центром суспільного життя, та з повсякденного спілкування людей еволюціонувало тематичне спілкування, що носить всі ознаки того, що ми сьогодні називаємо форумом.

# монастир Святого Петра

- одне з головних святих місць для православних усього світу . Його називають земною долею Богородиці . Гора Афон входить до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО і налічує 20 православних монастирів . Монастир Святого Петра називають одним з найбільш " сміливих " будівель на горі . Заснований святим Павлом з Ксіропотама в X столітті . Монастир перебудовували кілька разів через часті пожежі . Сьогодні тут живуть 30 монахів .

# Эрехтейон

- Эрехтейон по праву заслуговує бути в списку видатних архітектурних пам'яток Греції. Відрізняється цікавою історією, конструкцією і обробкою, такою, що заслуговує уваги. Эрехтейон присвячений Посейдону, Афіні Палладі і знаменитому афінському царю Эрехтея. Будівництво храму завершили десь в кінці п'ятого століття до нашої ери. Эрехтейону притаманні риси іонічного стилю. На жаль, ім'я великого архітектора храму не дійшла до наших днів.



# П'яцца Навона

- П'яцца Навона — це римська площа у формі витягнутого з півдня на північ прямокутника. Розбудована на місці цирку Доміціана. З XV століття по 1869 рік – місце знаходження міського ринку. Забудовувалася у XVII столітті в стилі бароко.

# Стародавня Спарта

- Давня історія, збережена в цьому дивовижному зразку аристократичної держави, описана ще в Іліаді. Туристи із захопленням відвідують Храм Афіни Халкіойкос, Ротонду і Театр, який зберігся з часів стародавніх спартанців. Саме спартанська армія прославила не тільки це місце, а й стиль виховання підростаючого покоління, їх фізичне змушнення і саме звідси прийшла назва – спартанське виховання, тобто гарт і витривалість – ось основний сенс такого підходу до формування справжніх воїнів.